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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 023/2019 

Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, às 19h00min, reuniram-se nas 
dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: ADÃO BIANCATTI, ADELAR LIMA, GILMAR 
JACOB HEINZ, JAIR FORMAIO, MARCELO ADRIANO ANTUNES, NÉLIO JOSÉ 
PALUDO, PAULO DEOCIDES CAMERA, PAULO MATIA HEINZ E SIDMAR ONOFRE, que 
assinam em Livro próprio suas presenças para a vigésima terceira Sessão Ordinária do 
segundo período da 3º Sessão Legislativa da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 023/2019, conforme disposto no Regimento 
Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o 
Presidente Jair Formaio, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais 
presentes. Prosseguindo a Sessão convidou o Vereador Sidmar Onofre para fazer a leitura 
do texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata 
da Sessão Ordinária sob nº. 021/2019, do dia 15 de julho de 2019. Em seguida o 
Presidente solicitou ao Secretário da Mesa à leitura das Correspondências recebidas e 
expedidas. Correspondência Recebida: Convite da Diretora de Assistência Social e 
Assuntos da Família e a Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social, para XIII 
Conferência Municipal de Assistência Social que acontecerá no dia 21/08/2019, às 
13h00min, na Câmara Municipal. Correspondência Expedida: Oficio nº. 050/2019, ao 
Executivo Municipal, encaminhando o Autógrafo do projeto de Lei Complementar 
021/2019. Protocolos na Secretaria: Protocolo nº. 082/2019, referente à Indicação 
046/2019, de autoria do Vereador Paulo Deoclides Camera, o qual requer a realocação da 
ponte que fica situada no local onde liga a antiga propriedade de Júlio Assis Cavalheiro, 
perto da SANEPAR.  Despacho da presidência: A Indicação 046/2019 foi encaminhada 
para ser analisada e dada os devidos encaminhamentos. Grande Expediente: Não 
havendo Vereador inscrito passou-se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a 
presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Não havendo nenhuma matéria 
para ser deliberada passou-se a Tribuna Livre: Não tendo nenhum popular inscrito 
passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito os Vereadores, Paulo 
Deoclides Camera, Sidmar Onofre, Paulo Matia Heinz, Adão Biancatti, Gilmar Jacob Heinz, 
Nélio José Paludo, Marcelo Adriano Antunes e Jair Formaio. O Vereador Paulo comentou 
sobre a sua Indicação apresentada, a qual solicita a realocação da ponte que fica situada 
no local onde liga a antiga propriedade de Júlio Assis Cavalheiro, perto da SANEPAR, 
salientando a importância desta obra para as pessoas que necessitam passar neste local. 
O Vereador Sidmar deixou seus votos de pesar à família Pedruzi pelo falecimento da 
Senhora Claudina Pedruzi. Parabenizou todos os pais pela data do Dia dos Pais 
comemorada no dia anterior. O Vereador Paulo Matia deixou suas condolências à família 
Pedruzi.  Comentou sobre o pedido do Vereador Paulo Deoclides. Resaltou o descaso do 
Executivo em atender ao pedido de melhorias na estrada de acesso a propriedade de seu 
irmão que é um produtor no município, segundo ele, há vários anos vem solicitando essas 
melhorias, mas jamais foi atendido. O Vereador Adão também deixou seus pêsames à 
família Pedruzi e Bortolozo. Pediu novamente serviços de melhorias no acesso da 
propriedade de Gilson Zaniol Cristo Rei e Augusto Stulff da Aparecida D´Oeste. O 
Vereador Gilmar deixou seus votos de pesar a família Pedruzi. O Vereador Nélio deixou 
suas condolências à família Pedruzi. Comentou sobre o pedido do Vereador Paulo 
Deoclides. Falou sobre os serviços dentro das propriedades através do PAP. O Vereador 
Marcelo pediu providencias do Executivo Municipal para solucionar o problema no 
computador do Posto de Atendimento para confecção da Carteira de Identidade, segundo 
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ele, as pessoas estão vindo no departamento e não estão conseguindo fazer seu RG 
devido ao problema na máquina. O Vereador Presidente Jair deixou suas condolências às 
famílias enlutadas. Lembrou que as indicações apresentadas pelos Vereadores são 
encaminhadas ao Executivo Municipal. Falou sobre o Programa de Apoio as Propriedades 
– PAP, o qual será feitos serviços dentro das propriedades rurais, salientando a 
importância deste programa para os produtores rurais. Nada mais a ser tratado o 
Presidente agradeceu o Secretário da Mesa, os Vereadores, e convocou os Vereadores 
para a 24ª Sessão Ordinária do segundo período da 3ª Sessão Legislativa da 13ª 
Legislatura às 19h00min do dia 19 de agosto de 2019. Solicitou a lavratura da ata e sob a 
proteção de Deus declarou encerrada a vigésima terceira Sessão Ordinária do segundo 
período da 3ª Sessão Legislativa da 13º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas 
Marques, em 12 de agosto de 2019, às 19h30min. Finalizou-se a presente Sessão com a 
presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Comentários, apartes, 
intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em 
gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
 
 
 VEREADOR JAIR FORMAIO                                VEREADOR GILMAR JACOB HEINZ  
 PRESIDENTE DA MESA DIRETORA                                                   PRIMEIRO SECRETÁRIO  


